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Ολοκληρώθηκαν οι εργασίες της Ιεράς 
Επαρχιακής Συνόδου της Αρχιεπισκοπής 
Αυστραλίας
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Ολοκληρώθηκαν οι εργασίες της Ιεράς Επαρχιακής Συνόδου της 
Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας, η οποία συνήλθε στο Σύδνεϋ από 
17ης έως καί 19ης Ιανουαρίου 2025, υπό την Προεδρία του Σεβ. 
Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. Μακαρίου.

Κατ᾽ αυτήν, τα μέλη της Ιεράς Επαρχιακής Συνόδου είχαν την ευκαιρία να 
συμμετάσχουν στον πανηγυρικό Εσπερινό της 18ης Ιανουαρίου καί να 
συλλειτουργήσουν κατά τη Συνοδική Θεία Λειτουργία της Κυριακής 19ης τού ιδίου 
μηνός, επί τη μνήμη του Οσίου Μακαρίου του Μεγάλου. Η Θεία Λειτουργία 
τελέστηκε προεξάρχοντος του εορτάζοντος Σεβ. Αρχιεπισκόπου στον Ιερό 
Καθεδρικό Ναό του Σύδνεϋ. Οι Θεοφιλέστατοι Αρχιερείς, μέλη της Ιεράς 
Επαρχιακής Συνόδου, ευχήθηκαν εγκαρδίως «έτη πολλά» στον Σεβ. Πρόεδρο, 
διαδηλώνοντας για μία ακόμη φορά την ευγνωμοσύνη τους και τον σεβασμό τους 
προς το σεπτό Πρόσωπό Του.

Η Ιερά Σύνοδος κατά τις συνεδρίες των δύο προηγουμένων ημερών, της 17ης καί 
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18ης Ιανουαρίου, εξέτασε διεξοδικώς τα θέματα της Ημερησίας Διατάξεως και 
έλαβε τις ενδεδειγμένες και προσήκουσες αποφάσεις.

Μεταξύ άλλων, αποφασίστηκε ομοφώνως να παρασχεθεί η αιτηθείσα 
κανονική άδεια, εκ τής Ιεράς Επαρχιακής Συνόδου, προς τους κ. Άγγελο 
Καραντώνη, κ. Ιωάννη Ψαρομμάτη, κ. Στυλιανό Μαγδαλόπουλο, κ. 
Νικόλαο Αυγουστίνο και κ. Ιωάννη Δημητρίου για να κηρύττουν τον θείο 
λόγο επ᾽ Εκκλησίαις, κατά τη θ. Λειτουργία και τις λοιπές Ακολουθίες και 
τελετές.

Επίσης, ορίστηκε ότι η Β’ Παναυστραλιανή Ιερατική Σύναξη της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας θα πραγματοποιηθεί στο Σύδνεϋ από 29ης 
Σεπτεμβρίου έως και 1ης Οκτωβρίου με γενικό θέμα «Μέσα κοινωνικής 
δικτύωσης και Ιερωσύνη».

Επί τη λήξει των εργασιών της Ιεράς Επαρχιακής Συνόδου και με αφορμή τη 
μετάβαση του Αρχιεπισκόπου στην Κούβα, προκειμένου να εκπροσωπήσει την Α. Θ. 
Παναγιότητατόν Οικουμενικό Πατριάρχη και τη Μητέρα Εκκλησία της 
Κωνσταντινουπόλεως στις επετειακές εκδηλώσεις για τη συμπλήρωση είκοσι ετών 
από τα Εγκαίνια του Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου Αβάνας, το Ιερό Σώμα ευχήθηκε 
στον Σεβ. Αρχιεπίσκοπο κ. Μακάριο καλή επιτυχία στην εκκλησιαστική αυτή 
αποστολή.

Διαβάτε ακόμη: Συνήλθε η Ιερά Επαρχιακή Σύνοδος της Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας 
– Παρασημοφόρηση του Μητροπολίτη Ιρλανδίας Ιακώβου
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